

耶路撒冷啊，我在你城墙上设立了守望者；他们整日整夜总不静默。
提醒耶和华的，你们不要歇息，也不要让祂歇息，
直等祂建立耶路撒冷，使耶路撒冷在地上成为可赞美的。
——以赛亚书六二6-7

二〇二〇年三月三十一日

亲爱的圣徒们：

神的召会担负着至关重要的双重使命——向神祷告，并向人传耶稣基督为福音。我们常常注重为主得人的工作，但实际上召会祷告的职事更为重要。目前全球的情形对所有在主恢复里的圣徒，是一个呼召；我们都当起来尽这一个被忽视的功用：在祷告上与神配搭，推动神在地上的权益。为此，我们请求全球众召会的圣徒，从二〇二〇年四月一日到二一日，登记每天十五分钟的时间，私下或与同伴一起祷告。关于祷告的内容，我们会提供一些建议，但首要的，对什么样的祷告才是主所需要的祷告，我们必须对此先有一个根本的认识。

太多时候，只有当我们意识到有特殊的属灵、或实际需要时，或者在服事上想要为主成就某件事时，我们无论是个人、团体或作为召会，才会看重祷告。为这类事情祷告是合理的，甚至是必要的，但是新约圣经中最高和最深的祷告，首先并最重要的是，为神在圣徒里的作工和为神在地上的行动代求（腓一9-11；弗一15-23；三14-21；徒四24-31；弗六18-20；西四2-4）。代求的祷告是与基督在天上的职事配搭，是召会向着基督的最高服事。基督这天上的代求者，需要祂的子民在地上回应祂的心意。马太福音十八章十八节说：“我实在告诉你们，凡你们在地上捆绑的，必是在诸天之上已经捆绑的；凡你们在地上释放的，必是在诸天之上已经释放的。”倪柝声弟兄从这节经文帮助我们看见，天上的神正在等待召会，借着祷告在地上执行祂的旨意。有的事情在天上可能早已捆绑或释放了，但是只有借着召会的祷告，它才能在地上被捆绑或释放。

启示录这本书给我们看见在这世代的终结里神的神圣行政。在这本书中，我们看不到召会有许多的活动，相反地，我们看到有许多联于神行政行动的祷告。圣徒的祷告在基督的升天，和神经纶书卷的展开这天上的景象里（启五8）。第六印的揭开，标志着大灾难的开始（六12-17节），是神对殉道圣徒呼喊的回应（启六9-10）。基督作为“另一位天使”，把众圣徒的祷告与作为香的自己，一同献在神的宝座前，然后有火被丢在地上，接着有超自然的灾难发生，标志着神对地及其居民审判的开始（启八3-5）。在以上每一情形中，祷告都具有时代的意义，使神施行祂的行政。

主渴望结束这个时代，在地上建立祂的国度（启十一15；十二10），祂在等待够多的信徒预备好，成为祂的新妇和军队（启十九7，14）。现在，比以往任何时候，我们更应该照

着马太福音六章九至十节来向父祈求，愿祂的名被尊为圣，愿祂的国来临，愿祂的旨意行在地上。一方面，目前正在全地肆虐的疫情是主对列国的警告，另一方面，也是主呼召祂的子民完成祂的使命，在香坛前与升天的基督是一，并与基督的代求相配。

圣经告诉我们，受造的亚当族类，蒙召的亚伯拉罕族类，以及召会作为一个整体，都在与神配合以成全神旨意上失败了。因此，在启示录二章和三章中，主来呼召得胜者。我们必须认识到，神的行动取决于得胜者，得胜者主要的特征就是祷告。启示录第六章中殉道的圣徒在祭坛底下祷告，到第十二章他们成为得胜的男孩子，当这男孩子被提到天上时，撒但就被摔下去了（十二5，9）。今天主恢复的一个重要方面，就是要产生得胜者，完全与主配搭，成就祂的旨意，使祂得以回来。我们必须成为在神殿中香坛前祷告的得胜者，与基督这属天的大祭司是一，与神配搭，在地上祷告神从宝座上所发出的旨意。

主恢复召会中的圣徒都应渴慕成为得胜者，但我们必须认识，这样属灵的战士并非一夕就能产生的。我们建立祷告和争战的能力。我们相信，目前这前所未有的限制，乃是主的主宰，为赐我们机会，好恢复并拔高我们个人和团体的祷告生活。如果你仔细研读新约，就会意识到使徒保罗在监狱里的尽职非常受限，然而他有很多祷告。同样地，倪弟兄公开尽职三十年，但他生命的最后二十年是在狱中，他只能非常有限的尽职服事他周围的人。但他在监禁的那段时间中与代求的基督联合，在隐秘中尽祷告的职事。

我们习惯地认为，神一切的供备，那灵全备的供应，以及从职事所得的丰富，所有这些属灵的供应，都是为着我们生命的长大以建造召会。这没有错，但我们也必须意识到，所有这些供应也是为要加强我们，使我们尽召会最高最重要的祷告职事。我们需要读圣经，认识膏油的涂抹，并在这时代的职事里得滋养，好使我们知道如何照着神的旨意，而不是照自己的意思祷告。我们都盼望有主的同在，但我们应当意识到，主应许我们在祂的名里聚集时祂就与我们同在，是在两三个人彼此并与神的心意和谐一致地献上捆绑和释放的祷告时所应许的（太十八18-20）。

最后，我们与基督一同祷告时，需要记住所罗门在王上八章四十八节中的祷告，说到神的子民向神祷告时，需要向着圣地，预表基督是神分给信徒的分，向着圣城，表征在基督里神的国，并且向着圣殿，表征神在地上的家，召会。这指明当我们向神的祷告是向着神永远经纶里的目标，就是基督、神的国与神的家时，神必垂听我们的祷告。这意思是说，不论我们为谁祷告，我们的祷告都该对准神的权益，就是对准基督与召会—神在地上的权益，以完成神的经纶。

弟兄姊妹，我们需要往前。在这些日子里，我们无论个人或彼此，都应认真建立起祷告的职事。我们所有的短缺，无论是个人的还是团体的，追根求底都是由于缺乏祷告。当前我们也许无法祷告得很强或很长，但只要有心尽力坚持，目前环境的限制会促使我们建立祷告的能力。尽管我们肉身尽管在隔离，但主借着现代科技给我们开了路，使我们仍然可以一起祷告。我们需要抓住这机会，安排时间操练定时祷告。

在主恢复的召会中，圣徒从未如此预备好要进入这样的祷告。全地的同工和各地方召会之间，现今比以往任何时候，都更加同心合意，更多丰富相调。我们可以真正的作为一个身体，甚至一个新人，与基督——我们升天的头，一同祷告。让我们一起穿上神全副的军装，站住抵挡那些执政的和黑暗的权势以及诸天界里那邪恶的属灵势力。让我们坚定持续、随时随处地祷告，使神的旨意成就在地上。

因此，为满足这紧要关头的需要，我们呼吁所有在主恢复中的圣徒，在各大洲、各个国家和地区，儆醒并热切地进入这祷告的职事。更确切地说，我们希望在接下来的二十一天内，许许多多圣徒成为在耶路撒冷城墙上所设立的守望者（赛六二6），有分于这遍及全地、昼夜不停的祷告，直到全地都兴起对祂的赞美！

主恢复中的同工们启

*那香的烟同众圣徒的祷告，
从那天使手中上升于神面前。
那天使拿着香炉，盛满了坛上的火，丢在地上，
于是有雷轰、声音、闪电、地震。
——启八4-5*